Umérnosti

Cim se vyznauje pima, ¢im negima ungrnost dvou veliin? Jak kaZdou z nich
feSime pomaoci tréfenky?

Rozhodni, které z nasledujicich dvojic ¥elia za jakych podminekikeme
povazovat zaifimo nebo neffmo unerné.

a) Velikost stranytverce a jeho obsah.

b) Paet zantstnand a paet vyrobenych vyrobk

c) Paet hudebnilt a délka hrané skladby.

d) Paet pracovnil acastka vyplacena za mzdy.

e) Objem latky (naitklad mnozstvi vody ve va&h a jeji hustota.

f) Objem latky a jeji hmotnost.

g) Objem 1 kg latky a jeji hustota.

Pokud lekavysSeti béhem ordinani doby 23 paciefit bude jednoho oSetvat 12
minut. Kolik pacient vySefil, kdyZ na jednoho &em stejné ordinmi doby zbylo
10 minut?

Z patnacti hod na koS se Jana trefuje tak Sestkrat. Kolikikad ni mizeme
oc¢ekavat ze 40 hac?

Pti rychlosti 90 km/h ujede auto na 12iitbenzinu 180 km. Jak velkou vzdélenost
by ujelo na 42 litir?

Skupina ¥dci planovala, Ze zasoby na 30 dni vylozi v 8&sfnicich za 8 hodin. Za
jak dlouho ¥dci zasoby vyloZili, kdyz se jich nakonec expedi¢astnilo pouze 32?
Na jak dlouho zasoby vydrzely?

Sedm 3D tiskareniposmihodinové pracovni délmbsluhy vytiskne zakazku za 12
dni. Za jak dlouho dokaii praci Sest tiskarertipdesetihodinové pracovni déb
obsluhy?



